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TOBB-ETU, MATEMATIK BOLUMU, 2017-2018 BAHAR DONEMI
oy MAT 101, MATEMATIK I, FINAL SINAVI
ey 1 NiSAN 2018 _
”83&;;‘.%?;"“’" Adi-Soyadi: No: IMZA:

1. (2434545 p.) [2. (10 p.) [ 3. (545 p.) | 4. (15 p.) | 5.(6+8+6+6 p.) | 6.(6+6+6+6 p.) | TOPLAM

NOT: Tam puan almak igin yeterli agiklama yapilmasi gerekmektedir.
Sinav siiresi 100 dakikadir. Bagarilar.

L. f(z) = In*(z) kural ile bir fonksiyon tammlamyor.

(a) f fonksiyonunun tamm kiimesini bulunuz.
T.= (0i@) (enx pozitif soyilarda Youmh old.)

(b) Varsa asimptotlari bulunuz.
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(c) f fonksiyonunun artan-azalan oldugu arahklar1 ve yukari konkav-asag1 konkav oldugu arahklan
belirleyiniz. o {
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(d) f fonksiyonunun grafigini giziniz.
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2. fY(z) = f f(t)sint)dt ve f(x) = 1 esitliklerini saglayan f(z) # 0 olmak iizere bir f = f(y)

A fonksi)'enu
bulumw

Arolizin Teume) Tes.
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£(x) = ‘c"s“ + 4
3. Asagidaki limit degerlerini hesaplayimiz. )
(a) lim -I—ﬂ—l. (

m
=0 rtanzr -) bel“’Sli\lsl LHoPtU“O’\OlA
2 bysdif
I | —cosx (o) sin
L-— {‘m 2 o (JM . =0
X0 fomr4x(l+taalx) LM x50 ot o L +oiy +x[2300Ct +Hor2x)
(b) li_l}}](cx+1)1/’
! %
Y n (e’ +x)
x
y= (efyx) = Y= @ >
) * X ¥->0 ;
* (% e +1 ! 9_
Gm Lny= Lim fleyz) - bm _e*ax g = lm (W)
4. z— ekseni ve [0, 7] arahginda y = \/m E‘El‘lSl ararasinda kalan alan hesaplayiniz.
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5. Asag;daki integralleri hGSaplaylmz,
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— St  0<z<o fonksuonu veriliyor. /f )dzx integralini hesaplayiniz.
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6. Asagidaki integralleri hesaplayiniz.
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(d) ]Olf ~dz integralinin yakinsaklik durumunu inceleyiniz.
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